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Sport, kultúrális, társasági és egyéb jellegű tömegrendezvények 
szervezésének és rendezésének tilalmával kapcsolatos tájékoztatás  

 A  más országokból  szerzett ismeretek  és járvány  világban történő terjedése alapján    a 
COVID-19 megbetegedés megjelenésének   és a tömeges  megbetegedések kialakulásának 
magas  valószínűsége miatt,  főleg  azoknál  a  csoportoknál,  amelyeknél  a  betegség  súlyos 
lefolyású,  esetleg  halásos  kimenetelű  lehet,  a  betegség  Szlovák  Köztársaság  területén 
történő  megjelenésének  a  kezdetén elengedhetetlenek  azok  az  intézkedések,  amelyek  a 
beteg emberekkel való érintkezés elkerülésére irányulnak. A Központi Válságstáb, amely a 
Szlovák Köztársaság Kormányának irányító szerve a nem háborús  válsághelyzetekben és a 
háborús   állapotok idején, 2020.03.10-től 14 napra betiltotta a sport, kulturális, társasági és  
egyéb jellegű tömegrendezvények szervezését és rendezését.  A COVID-19 járványbetegség 
megjelenésének  és  terjedésének  megelőzésére  irányuló  intézkedés  a  koronavírus  (SARS-
CoV-2) okozta COVID-19 megbetegedések előfordulásával  kapcsolatos járványügyi  helyzet 
súlyosbodásával összefüggésben lett kiadva. 

Sport,  kulturális,  társasági  és  egyéb  jellegű  tömegrendezvények  a színházi,  film-, 
audiovizuális  előadások,  kiállítások,  koncertek,  diszkók,  sportrendezvények,  szentmisék, 
bálok,  eskövők  és  egyéb  tömegrendezvények.  Lehetetlen,  hogy  a Szlovák  Köztársaság 
Közegészségügyi  Hivatala  minden  tömegrendezvényt  megnevezzen,  mert  valamely 
tömegrendezvény típus kihagyásával esetleg azt a képzetet kelthetné, hogy az intézkedés az 
illető  rendezvényre  nem vonatkozik.  Ugyanígy  lehetetlen  szakmai  szempontból  pontosan 
meghatározni azt a létszámot, amelyre a tömegrendezvények tiltása vonatkozik, mivel nem 
lehet  általánosságban  specifikálni,  hogy  milyen  személyek  vesznek  részt  az  adott 
rendezvényen ( az immunitásuk foka, a résztvevők kora, kockázati tényezők),  milyenek az 
adott  terek  térbeli  és  műszaki  feltételei  (  a szellőzés  típusa,  a hozzáférési  útvonalak), 
a személyek  egymástól  való  távolsága,  a személyek  adott  térben  történő  mozgásának 
a frekvenciája és intenzitása, a felület típusa, a felület fertőtleníthetősége. Fontos az aktuális 
járványügyi helyzet is egy adott lokalitáson belül és egyéb tényezők.

Nagy  a valószínűsége  annak,  hogy  a tömegrendezvények  alkalmával,  amikor  több  ember 
találkozik  egy  helyen,  fennáll  a betegség  terjedésének  veszélye.  A tömegrendezvényeket 
betiltó  intézkedés  az  egyik  leghatékonyabb  járványmegelőző  intézkedés  és  az  egyik 



legfontosabb eszköz a koronavírus (SARS-CoV-2) okozta COVID-19 betegséggel kapcsolatos 
járvány terjedésének megelőzősében.

A betegség jellemzően köhögéssel, nehézlégzéssel, súlyos esetekben tüdőgyulladással is jár, 
szövődmények  esetén  halállal  végződhet.  Az  Egészségügyi  Világszervezet  2020.01.30-án 
globális  egészségügyi  szükséghelyzetet  jelentett  be  és  2020.03.11-én  a COVID-19 
megbetegedéssel kapcsolatos világjárványt.

Feltehetőleg a járványügyi helyzet változni fog és a változásokra  azonnal reagálni szükséges. 
Szükség lesz újabb, megfelelő járványügyi intézkedések meghozatalára, amelyek a lakosság 
fokozott és hatékony védelmét szolgálják és meggátolják a betegség terjedését.

 A Szlovák Köztársaság Közegészségügyi Hivatala hangsúlyozza, hogy az intézkedés célja az 
emberek egészségének védelme és az elhalálozások megelőzése. 

Elengedhetetlen,  hogy  minden  személy  magatartásával  hozzájáruljon  a  kialakult  nehéz 
helyzet  érdemi  kezeléséhez,  hogy   tevékenységével  ne  terjessze  a járványt  és  ne 
veszélyeztesse  az  emberek  egészségét.  Ebben  az  értelemben  szükséges  elfogadni  és 
betartani akiadott rendelkezést. 
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